

## Хлеб – всему голова

Хлеб – самый ценный дар Матушки Земли. Без него не обходится ни скромный завтрак, ни будничная обед, ни праздничный стол. Он сопровождает нас от рождения до глубокой старости и имя, которого произносят с любовью и теплотой люди на всех языках.

18 апреля 2019г. воспитанники группы № 9 «Умники и умницы» многое узнали о том, какой длинный путь проходит хлеб, прежде чем появится на наших столах, какой огромный труд вкладывают в него люди. Повторили названия профессий людей, которые выращивают и производят хлеб: трактористы, комбайнеры, шоферы-механизаторы, агрономы, селекционеры, рабочие на мукомольном заводе, пекари в пекарне. Воспитатель Николаева Марина Алексеевна рассказала детям, что хлеб делают из муки, а мука производится из зерна. Из разных зерновых культур делают разную муку, а из неё получается разный хлеб: из пшеницы – пшеничная мука и пшеничный хлеб, из ржи – ржаная мука и ржаной хлеб, из гречихи – гречишный хлеб, из кукурузы – кукурузные лепёшки. Из муки делают еще и различные кондитерские изделия: печенье, торты, вафли, пирожки, пряники, пирожные, кукурузные хлопья.

Чтение рассказов и разучивание пословиц и поговорок о хлебе помогли ребятам понять, что хлеб - это один из самых главных продуктов питания в России и, что он дает значительное количество энергии и питательные вещества, которые необходимы организму. Но самое главное, что усвоили дошколята, что хлеб нужно беречь и относиться к нему уважительно.

